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制服アンケート結果 

 

設１.プラン１～３の中から、制服を１つ選んでください。 

 プラン１ プラン２ プラン３ 制服選択無 

①みどり

の学園 

児童生徒 507 472 684 29 

保護者 207 148 245 0 

②谷田部

南小 

児童生徒 17 16 33 0 

保護者 7 4 9 0 

計 738 640 971 29 

 

設２.ポケットの切り口は水平、斜めのどちらが良いか。 

１.水平 819 票   ２.斜め 1,462 票  ３.無回答  97 票 

 

１．水平 プラン１ プラン２ プラン３ 制服選択無 計 

①みどり

の学園 

児童生徒 199 168 234 12 613 

保護者 67 42 74 0 183 

②谷田部

南小 

児童生徒 4 7 9 0 20 

保護者 2 1 0 0 3 

計 272 218 317 12 819 

 

２．斜め プラン１ プラン２ プラン３ 制服選択無 計 

①みどり

の学園 

児童生徒 271 284 416 11 982 

保護者 140 106 171 0 417 

②谷田部

南小 

児童生徒 13 9 24 0 46 

保護者 5 3 9 0 17 

計 429 402 620 11 1,462 

 

 

回答対象 回答数 

①みどりの学園義務教育学校 児童生徒 1,692 

保護者 600 

②谷田部南小学校 

（谷田部南小学校区在住の谷田部

中学生及び保護者含む） 

児童生徒 66 

保護者 20 

                       計 2,378 



資料２ 

 

2 

 

設３.ポロシャツを着用する場合、色は何色なら良いですか。（複数回答有） 

（※現在集計中のため、保護者回答のみ公表します。） 

 

①みどりの学園保護者（回答数 600人） 

白色 310票 

紺色・ネイビー 169票 

水色・薄い水色 109票 

黒色 37票 

その他 複数 

 

②谷田部南小保護者（回答数 20人） 

白色 ７票 

紺色・ネイビー ４票 

水色・薄い水色 ７票 

その他 複数 


